



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

По сообщению из СМИ о мошенничестве с квартирой пожилой женщины на юго-западе Москвы проводится проверка



Из сюжета федерального канала следует, что пенсионерка, проживающая на юго-западе Москвы, лишилась квартиры став жертвой черных риелторов. Женщина сообщает, что проживала в квартире с 1954 года и, оформляя документы, отдала оригиналы нотариусу. Через две недели право собственности было оформлено на третьих лиц. Пожилая женщина лишилась жилья и проживает у приютивших ее соседей.

По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

В рамках проверки будет дана юридическая оценка всем обстоятельствам, изложенных в сюжете. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

19 марта 2019

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1316582>